



**Azienda Ospedaliero Universitaria**  
**Policlinico "G.Rodolico – San Marco"**  
**Catania**

**AVVISO DI CHIARIMENTI**

**Procedura negoziata telematica sul MEPA (RDO) gestito dalla Consip, ai sensi degli art.58<sup>1</sup> e 36 commi 2 e 6 del D.Lgs n.50/2016, con il criterio di aggiudicazione previsto dall'art.95 c.4 (minor prezzo), per singolo lotto, per la fornitura biennale suddivisa in 51 lotti di materiali di consumo e reagenti per l'attività di monitoraggio ambientale della legionella per l'U.O.C. di Igiene Ospedaliera per un importo complessivo biennale a base d'asta di €.70.270,00 IVA esclusa.**

**RDO N°2940774**

DOMANDA 1: Le falcon da 50 ml vanno bene confezioni da 500 pezzi, in cui le falcon sono divise in sacchetti sigillati con un numero inferiore di pezzi? Se sì, il sacchetto interno può avere un numero di pezzi pari a 50? Se invece è necessario che i pezzi siano in numero inferiore, va bene che ci siano 20 provette/sacchetto?

RISPOSTA 1: Sì, l'importante è indicare il numero di pezzi per confezione.

DOMANDA 2: Buongiorno, riguardo il lotto 12, le membrane devono essere della Sartorius o vengono accettati anche equivalenti? Si chiede, altresì, anche il diametro dato che è specificata soltanto la porosità ma non il diametro della membrana, ed infine se sono richieste sterili o non sterili?

RISPOSTA 2: E' prevista la fornitura di prodotti equivalenti, l'inserimento di codici prodotto o nomi commerciali nella descrizione dei prodotti va intesa come se accompagnata dalla dicitura "Tipo". le membrane devono essere sterili ed il diametro è di 47mm.

DOMANDA 3: Per i lotti 32 -33 chiedete un Disinfettante denominato m Neo Steryxina Spray. Vi sono molti Disinfettanti Dispositivi Medici con la stessa Composizione Chimica e destinazione d 'uso. Noi siamo Produttori di Disinfettanti. Possiamo offrire prodotti Equivalenti per Composizione e Destinazione d 'Uso

RISPOSTA 3: E' prevista la fornitura di prodotti equivalenti.

**Il Direttore del Settore Acquisti e Logistica**  
**(Dott. Calogero RAFFAELE ADDAMO)**